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Response 

How often do you use SOCIAL NETWORKING tools such as Instant Messaging, Text Messaging, MySpace and/or 
Facebook, Twitter, etc. for any purpose? (Do not include email such as Hotmail, Gmail, etc.) 
Your College Other Small Colleges 2009 CCSSE Participants 

Part-Time Full-Time 
All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) 

Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % 

Multiple times per day 60 54% 264 68% 299 60% 5760 48% 26590 60% 30434 54% 23729 50% 80715 61% 98730 55% 

Multiple times per week 18 16% 75 19% 88 18% 2733 23% 9446 21% 12342 22% 10623 22% 28493 22% 39418 22% 

Multiple times per month 8 7% 23 6% 33 7% 953 8% 2755 6% 3961 7% 3781 8% 8344 6% 12961 7% 

Multiple times per year 8 7% 7 2% 25 5% 570 5% 1386 3% 2193 4% 2139 5% 4059 3% 6969 4% 

Never 17 15% 17 4% 54 11% 2018 17% 3864 9% 7088 13% 7077 15% 10479 8% 21323 12% 

Total 111 100% 386 100% 499 100% 12034 100% 44041 100% 56019 100% 47349 100% 132090 100% 179402 100% 
 

Response 

How often do you use SOCIAL NETWORKING tools such as Instant Messaging, Text Messaging, MySpace and/or 
Facebook, Twitter, etc. to communicate with other students, instructors, or college staff about coursework at this 

college? (Do not include email such as Hotmail, Gmail, etc.) 
Your College Other Small Colleges 2009 CCSSE Participants 

Part-Time Full-Time 
All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) 

Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % 

Multiple times per day 11 10% 65 17% 64 13% 1259 11% 7919 18% 8085 15% 5307 11% 23502 18% 25462 14% 

Multiple times per week 20 18% 99 26% 106 21% 2054 17% 11174 26% 11866 22% 8061 17% 33417 26% 37025 21% 

Multiple times per month 13 12% 74 19% 74 15% 2037 17% 8428 19% 10166 18% 8040 17% 25794 20% 32494 18% 

Multiple times per year 10 9% 45 12% 50 10% 1207 10% 3864 9% 5271 10% 5187 11% 12237 9% 18228 10% 

Never 57 51% 104 27% 206 41% 5227 44% 11955 28% 19568 36% 20025 43% 35210 27% 63206 36% 

Total 111 100% 387 100% 499 100% 11784 100% 43340 100% 54956 100% 46620 100% 130160 100% 176416 100% 
 



2009 CCSSE Special Focus Questions 
Western Nebraska Community College 

 

 

Response 

How often do you use college COURSE MANAGEMENT systems such as Angel, Blackboard/WebCT/Vista, 
Desire2Learn, Epsilen, Moodle, etc. to communicate with students, instructors, or staff about coursework at this 

college? 
Your College Other Small Colleges 2009 CCSSE Participants 

Part-Time Full-Time 
All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) 

Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % 

Multiple times per day 11 10% 101 26% 83 17% 967 8% 6191 14% 6096 11% 3487 7% 17634 13% 17803 10% 

Multiple times per week 34 31% 152 39% 171 34% 3309 28% 14886 34% 17079 31% 12508 26% 44716 34% 53040 30% 

Multiple times per month 10 9% 53 14% 55 11% 1816 15% 7144 16% 8843 16% 7487 16% 22109 17% 29092 16% 

Multiple times per year 9 8% 25 6% 37 7% 1235 10% 3882 9% 5360 10% 5368 11% 12042 9% 18620 10% 

Never 47 42% 56 14% 153 31% 4668 39% 11816 27% 18473 33% 18354 39% 35152 27% 60286 34% 

Total 111 100% 387 100% 499 100% 11995 100% 43919 100% 55851 100% 47204 100% 131653 100% 178841 100% 
 

Response 

How often does this college communicate with you about services (such as financial aid, advisors or counselors, 
library, college book store, tutoring, etc.) using SOCIAL NETWORKING tools such as Instant Messaging, Text 

Messaging, MySpace and/or Facebook, Twitter, etc.? (Do not include email such as Hotmail, Gmail, etc.) 
Your College Other Small Colleges 2009 CCSSE Participants 

Part-Time Full-Time 
All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) 

Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % 

Multiple times per day 5 5% 11 3% 19 4% 348 3% 1840 4% 1983 4% 1381 3% 5613 4% 6304 4% 

Multiple times per week 5 5% 35 9% 32 6% 1098 9% 6097 14% 6539 12% 4266 9% 17220 13% 19535 11% 

Multiple times per month 16 14% 88 23% 89 18% 2082 18% 10174 23% 11269 20% 8087 17% 29977 23% 35014 20% 

Multiple times per year 18 16% 69 18% 84 17% 2315 20% 8148 19% 10651 19% 8918 19% 23936 18% 33336 19% 

Never 67 60% 184 48% 275 55% 5999 51% 17168 40% 24723 45% 24039 51% 53445 41% 82534 47% 

Total 111 100% 387 100% 499 100% 11842 100% 43427 100% 55165 100% 46691 100% 130191 100% 176722 100% 
 



2009 CCSSE Special Focus Questions 
Western Nebraska Community College 

 

 

Response 

How connected do you feel to this college when using SOCIAL NETWORKING tools such as Instant Messaging, Text 
Messaging, MySpace and/or Facebook, Twitter, etc.? (Do not include email such as Hotmail, Gmail, etc.) 

Your College Other Small Colleges 2009 CCSSE Participants 

Part-Time Full-Time 
All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) Part-Time Full-Time 

All Students 
(weighted) 

Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % 

Much less connected because of social 
networking tools 15 14% 53 14% 68 14% 1414 12% 4699 11% 6229 11% 5705 12% 14550 11% 20630 12% 

Somewhat less connected because of social 
networking tools 12 11% 35 9% 50 10% 990 8% 4231 10% 5015 9% 4104 9% 13583 10% 16841 10% 

Neutral/no effect because of social networking 
tools 60 55% 197 51% 263 53% 6277 53% 20911 48% 27924 51% 24161 52% 62973 48% 88885 50% 

Somewhat more connected because of social 
networking tools 7 6% 70 18% 56 11% 1705 14% 8024 19% 9151 17% 6825 15% 23302 18% 28613 16% 

Much more connected because of social 
networking tools 16 15% 31 8% 59 12% 1416 12% 5450 13% 6731 12% 5643 12% 15608 12% 21287 12% 

Total 110 100% 386 100% 496 100% 11802 100% 43315 100% 55049 100% 46438 100% 130016 100% 176256 100% 
 


